

明年经济工作怎么干？中央经济工作会议明确了大政方针，提出了做好明年经济工作的总体要求和政策取向，这是以习近平同志为核心的党中央科学判断形势、把握我国发展大势作出的统筹谋划。

“坚持稳中求进工作总基调，更好统筹国内经济工作和国际经贸斗争，更好统筹发展和安全”“实施更加积极有为的宏观政策，增强

政策前瞻性针对性协同性”“持续扩大内需、优化供给，做优增量、盘活存量”……对中央经济工作会议提出的明年经济工作总体要求，我们要放在党和国家事业发展全局中来领会贯彻。

今年以来，我国经济发展面临多重困难和挑战，关税阴云笼罩全球经济贸易，国际货币基金组织、世界银行等国际机构纷纷下调全球经

济增长预期。在党中央坚强领导下，中国迅速反击、多管齐下，在多领域打出反制“组合拳”有效应对，始终牢牢掌握主动权，赢得了国际社会尊重。

一年来，我们着力推动传统产业蝶变、新兴产业壮大、未来产业生长，今年前三季度规模以上高技术制造业增加值同比增长9.6%；（下转第三版）

## 以实际行动推动高质量发展取得新成效

——中央经济工作会议激励广大干部群众踔厉奋发开新局

详见三版▶

## 锚定发展蓝图 汇聚奋进力量

——我省集中宣讲党的二十届四中全会精神

本报记者

关艳玲

感，用心用情做好宣讲。

同时，我省推动各地遴选精干力量组成宣讲团，通过理论阐释、形势分析，运用鲜活事例、翔实数据，做好面向基层宣讲工作。广泛发动各系统各相关领域的“劳模工匠精神宣讲团”“青年讲师团”“大辽姐姐宣讲团”等宣讲力量，发挥自身优势，深入基层开展形式多样的宣讲活动。

迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮，全省上下汇聚起一心谋发展、合力促振兴的磅礴力量。

### 讲深讲透讲活 推动入脑入心

党的二十届四中全会对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画。

不断强化责任担当，省委宣讲团成员精心准备、联系实际，采用宣讲报告会与基层交流互动相结合的方式，深入企业、农村、机关、校园、社区，与基层干部群众特别是青年群体开展面对面宣讲和互动交流，回应关切、解疑释惑。

中央宣讲团在辽宁宣讲后，我省组建由省直有关单位主要负责同志、专家学者共20人组成的省委宣讲团，召开集体备课会暨全省理论宣讲动员部署会，明确宣讲重点和工作要求。

“把书面语变成家常话”“用身边事阐释新部署”……省委宣讲团成员精心准备、联系实际，采用宣讲报告会与基层交流互动相结合的方式，深入企业、农村、机关、校园、社区，与基层干部群众特别是青年群体开展面对面宣讲和互动交流，回应关切、解疑释惑。

### 精心部署推进

掀起学习热潮

学习贯彻好贯彻好全会精神，是当前和今后一个时期全省上下的一项重大政治任务。

推动全会精神在辽宁落地落实，10月24日，省委常委会召开会议，传达学习党的二十届四中全会精神，研

断，讲清楚“十五五”时期经济社会发展的指导思想、重大原则、主要目标、战略任务和重大举措、根本保证，讲清楚贯彻落实全会精神要着重把握的重点，努力把全会精神讲清讲透。

认真做好“结合”文章，省委宣讲团成员把宣讲全会精神与学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记对辽宁的重要讲话和重要指示精神结合起来，与宣讲地区和领域的实际结合起来，方向明确、重点突出，不断提升宣讲的准确性、针对性、实效性，让广大干部群众听得懂、记得住、用得上。

让理论宣讲接地气、冒热气、聚人气。我省充分发挥全省五级理论宣讲体系理论骨干和宣讲志愿者作用，用生动案例、鲜活故事来诠释理论，运用“身边人讲身边事、身边事教育身边人”的方式开展宣讲，使宣讲更受欢迎。

群众在哪里，宣讲就到哪里。我省不断拓展阵地，开展多样化宣讲。

（下转第二版）

记者关艳玲

摄影记者关艳玲

编辑记者关艳玲

版面设计记者关艳玲

校对记者关艳玲

审读记者关艳玲

责任编辑记者关艳玲

版面设计记者关艳玲

校对记者关艳玲

审读记者关艳玲